

正誤表(「令和2年度予算における統合プロジェクトの概要」)

正誤箇所	誤	正
(1) ・11ページ目「6. シーズ開発・研究基盤プロジェクト」 中段 「革新的医療シーズ実用化 研究事業」	非臨床フェーズを 含まず に表記	非臨床フェーズを 含めて 表記

問い合わせ先

内閣官房 健康・医療戦略室

厚生労働省 大臣官房厚生科学課